Magyarazzuk meg a kovetkezs tényeket. Az 12217 szamjegysorozatot elGszor tizenharmas, azutén tizenkettes, majd
tizenegyes, végiil tizes szdmrendszerbeli szamnak tekintjiik. Szamunkat mindegyik esetben atszamitjuk az 1-gyel kisebb
alapszamu rendszerbe. Az els6 harom esetben az atszamitas eredménye ugyanaz a szamjegysorozat (ugyanazok a szam-
jegyek, ugyanabban a sorrendben). Miért nem vezethet az utolsé atalakitas az elsé harom esettel azonos eredményre?
— Adjunk meg tovabbi ilyen szdmjegysorozatot is.



